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SPOROČILO ZA JAVNOST                                                                                                     Ljub ljana, 1. december 2023 
 

Revija The Banker skupini UniCredit podelila naziv Banka leta 2023 
 
• Banka je bila prepoznana tudi kot “Banka leta v Zahodni Evropi”, “Banka leta v Italiji” in “Banka leta v Bolgariji”, 

kar je odmeven dokaz nenehne transformacije. 

 
Milano, 1. december 2023 – Skupina UniCredit je bila na podelitveni slovesnosti revije The Banker v Londonu prvič razglašena za 
globalno “Banko leta” za leto 2023, prav tako pa je prejela naziv za “Banko leta v Zahodni Evropi”, “Banko leta v Italiji” in 
“Banko leta v Bolgariji”. 
 
Nagrade “Banka leta”, ki jih podeljuje revija The Banker, veljajo za vodilne industrijske standarde za odličnost bančništva, 
ocenjujejo vodilne svetovne finančne institucije na podlagi njihove sposobnosti zagotavljanja donosov, pridobivanja strateške 
prednosti in podpiranja trgov, na katerih delujejo. 
 
Revija The Banker, del Financial Times Group, zbira gospodarske in finančne podatke za svetovni finančni sektor in že od 
ustanovitve leta 1926 slovi po svojem objektivnem in pronicljivem poročanju. 
 
Joy Macknight, urednica revije The Banker, je  ob izjemnem uspehu skupine UniCredit povedala: “UniCredit je impresivna zgodba 
o preobratu, saj je v celotnem analiziranem letu dosegla več kot 200-odstotno povečanje dobička, zmanjšala svojo stroškovno 
osnovo in leta 2023 dosegla najboljše rezultate v prvem četrtletju doslej. Je na dobri poti, da svoj strateški načrt “UniCredit 
Unlocked” za obdobje 2022–2024 uresniči še pred zastavljenim rokom. Banka je v drugi fazi svoje industrijske transformacije, saj 
je izvedla znatne naložbe v digitalno in podatkovno področje. Poleg prenove svoje IT arhitekture prek API-ja in infrastrukture v 
oblaku UniCredit vlaga v digitalizacijo vseh svojih procesov za izboljšanje uporabniške izkušnje zaposlenih. Zaveze Skupine na 
področju ESG so ambicioznejše od  konkurence, zlasti glede prizadevanj za napredek na družbenem področju. Prelomni partnerstvi 
Skupine z Allianzom in Azimutom ponazarjajo dolgoročno usmerjenost banke pri zagotavljanju odličnih storitev in ponudbe za 
stranke.” 
 
V zadnjih dveh letih, od začetka strateškega načrta UniCredit Unlocked, je UniCredit vztrajno delala na svoji kulturni in industrijski 
preobrazbi, racionalizirala sisteme, povečala digitalne in podatkovne zmogljivosti ter vključila načela ESG v vse, kar počne – da 
bi postala bistveno boljša in močnejša banka za skupnosti, ki jim služi. 
 
Andrea Orcel, glavni izvršni direktor Skupine in vodja poslovanja skupine UniCredit v Italiji, je dejal: “Neizmerno smo ponosni na 
dosežke, ki so dokaz skupne moči naših trinajstih bank po vsej Evropi in postavljanja strank v središče vsega, kar počnemo. Vse 
to so omogočili naši sodelavci, združeni pod okriljem naše strategije in kulture odličnosti, ki jo negujemo v Banki. Na poti 
uresničevanja ambicije, postati banka za prihodnost Evrope, bomo še naprej dvigovali merila odličnosti v odnosu do strank in 
skupnosti.” 
 
V začetku tega leta je Revija The Banker v okviru nagrad za inovacije v digitalnem in transakcijskem bančništvu prepoznala 
skupino UniCredit tudi kot Najbolj inovativno banko na področju digitalnega bančništva v Zahodni Evropi in Najboljšo banko za 
transakcijsko bančništvo. 
 
Osvojene nagrade so pomembno priznanje in spodbuda preobrazbi skupine UniCredit, ki je v teku, o čemer pričajo že letošnje 
podelitve nagrad Euromoney za odličnost. Skupina je prejela naziv “Najboljša banka v Srednji in Vzhodni Evropi“, “Najboljša 
banka“ in “Najboljša investicijska banka” v Italiji ter v dodatnih štirih državah, kjer je Banka prisotna. 
 

 

UniCredit je vseevropska komercialna banka z edinstveno ponudbo storitev v Italiji, Nemčiji ter Srednji in Vzhodni Evropi. Naše 
poslanstvo je opolnomočiti skupnosti za napredek, zagotoviti najboljše storitve na trgu za vse zainteresirane deležnike ter sprostiti 
potencial naših strank in sodelavcev širom Evrope. 
 
Podpiramo več kot 15 milijonov strank po vsem svetu. Postavljamo jih v središče našega delovanja na vseh naših trgih. UniCredit 
je prisotna v štirih ključnih regijah in ponuja rešitve za dve ciljni skupini – podjetja in posameznike. To nam omogoča, da ostajamo 
povezani z našimi strankami ter s pomočjo znanja celotne Skupine  razvijamo in ponujamo najboljše rešitve na vseh naših trgih. 
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Digitalizacija in predanost načelom ESG sta naše ključno vodilo, ki nam pomagata zagotavljati odlično izkušnjo vseh naših 
deležnikov, hkrati pa omogočata trajnostno prihodnost za naše stranke, skupnosti in sodelavce. 

 

Dodatne informacije: Korporativni odnosi z javnostmi, comm@unicreditgroup.si 
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